

胡锦涛出席G20第六次峰会并发表重要讲话

# 保持自身强劲增长 稳定国际金融形势 对最不发达国家相关产品给予零关税

据新华社电

为期两天的二十国集团领导人第六次峰会3日在法国戛纳举行，胡锦涛在会上发表重要讲话。胡锦涛指出，二十国集团应该继续发扬同舟共济、合作共赢的精神，努力促进世界经济增长和金融稳定。中国努力保持自身经济强劲增长，为促进有关国家经济社会发展、稳定国际经济金融形势作出了贡献。

胡锦涛在讲话中就如何提振市场信心，积极化解风险挑战，努力促进世界经济增长和金融稳定提出5点建议。第一，坚持在增长中兼顾平衡。在强劲、可持续、平衡这3个目标中，确保强劲增长是首要。第二，坚持在合作中谋求共赢，增强国际社会对世界经济复苏

和发展的信心。第三，坚持在改革中完善治理。稳妥推进国际货币体系改革，扩大国际货币基金组织特别提款权的使用，改革其货币组成篮子。继续高举自由贸易旗帜，反对贸易和投资保护主义。第四，坚持在创新中不断前进。第五，坚持在发展中共促繁荣。推动解决发展不平衡问题，继续挖掘新兴市场国家和发展中国家经济发展潜力，带动全球总需求扩大。

胡锦涛宣布，为进一步帮助最不发达国家发展，中方愿在南南合作框架内，对同中国建交的最不发达国家97%的税目的产品给予零关税待遇。

## 延伸阅读

历次G20峰会“中国态度”

## 摘要：

作为二十国集团的创始成员，胡锦涛不仅出席了历次会议，而且在会上发表了一系列重要讲话。

- 2008华盛顿峰会 胡锦涛作《通力合作 共度时艰》的重要讲话。
- 2009伦敦峰会 胡锦涛发表题为《携手合作 同舟共济》的重要讲话。
- 2009匹兹堡峰会 胡锦涛作《全力促进增长 推动平衡发展》的重要讲话。
- 2010多伦多峰会 胡锦涛发表题为《同心协力 共创未来》的重要讲话。
- 2010首尔峰会 胡锦涛主席发表题为《再接再厉 共促发展》的重要讲话。

## 政闻速递

昨日，市委副书记、代市长李柳身主持召开市政府第31次常务会议，部署近期安全生产工作，研究征地拆迁规章制度规范性文件专项清理等工作。市领导吴中阳、郭丛斌、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、沈庆怀、史秉锐、谭建忠、王敬林、李国刚，洛阳新区管委会副主任邬晓芒，市总工会主席原文涛参加会议。

会议强调，四季度是事故易发多发期，全市各级各部门务必保持高度警惕，把安全生产放在心上、

抓在手上、落实在行动上，确保不出大的问题。

昨日下午，我市召开全市宣传部长座谈会，传达全国、全省宣传部长座谈会精神和全省农村精神文明建设工作经验交流会精神，总结今年以来我市的宣传思想文化工作，交流基层工作经验，部署下一阶段工作重点。

市委常委、宣传部部长杨炳旭出席会议并讲话。

# 万余件不合格消防产品 昨被集中销毁

见习记者 杨凤轩 记者 邓超  
通讯员 张继珍

使用不合格的原材料，生产出的消防产品难以起到阻燃作用。

说着，刑柯枫随手捡起一盏不合格的消防应急灯，指着它的灯罩说：“这盏伪劣应急灯的灯罩是易燃材料，一旦发生火灾，可能会在发生燃烧后进一步增大火势。”

昨日上午10时，在市消防支队院内，执法人员举起铁锤，奋力砸向摆放在地上的应急照明灯具、疏散指示标志、灭火器等不合格消防产品。

随着这批不合格消防产品被销毁，我市2011年度不合格消防产品销毁行动正式启动。

# 关于对洛龙区白马寺镇生活垃圾 污染环境问题责任追究的通报

11月3日，市创建办对市委202期《每日汇报》中关于洛龙区白马寺镇枣园村随意倾倒生活垃圾污染环境的问题，组织督察人员检查核实，发现该处生活垃圾虽然已经清理，但仍有少量后来倾倒的生活垃圾。此前，市创建办根据群众投诉已于10月28日就此问题下发220号《整改通知单》，要求洛龙区在11月2日前整改到位，并将结果报市创建办。洛龙区创建办

随后回复：已责成相关单位对该处生活垃圾清运推平、黄土覆盖，并安排专人看守，防止出现回潮。但从检查情况看，清理标准低、看管不到位。

此问题反映出洛龙区白马寺镇精细化城市管理各项工作标准还不够高，长效机制建设还不够健全。经研究决定：责成洛龙区对白马寺镇分管领导给予诫勉谈话，并将处理结果于11月8日

日前报市创建办。  
市创建办要求各级各部门不断深化和牢固树立为民创建、持续创建、持续提升意识，用发展的办法解决发展中的问题，建立健全城市管理精细化长效机制，真正做到“群众诉求事项件件有落实、事事有回音”。  
洛阳市创建全国文明城市指挥部办公室  
2011年11月4日

# 中国发布逐步淘汰白炽灯路线图

国家发展改革委等部门联合公布《关于逐步禁止进口和销售普通照明白炽灯的公告》

## 中国逐步淘汰白炽灯路线图分为五个阶段



# 首届中国(城市)智慧旅游营销方案评选揭晓 洛阳创意方案荣获“十佳”

记者 李英杰

本报讯 昨日上午，第四届中国网络旅游节在温州开幕。在开幕式当天举行的论坛上，洛阳市旅游局的网络旅游营销方案在首届中国(城市)智慧旅游营销方案评选

活动中脱颖而出，入围“十佳”。

中国(温州)网络旅游节开中国网络旅游节先河，迄今已成功举办三届。本届旅游节上，全国50余个优秀旅游城市的旅游主管单位与会。

旅游网络营销高峰论坛是本届旅游节的重要内容之一，其中

包括中国智慧旅游论坛峰会主题研讨、旅游网络营销趋势与应用大讲堂等。在100余个参评城市提供的方案中，洛阳市旅游局工作人员李瑾制订的网络旅游营销方案以网络技术尤其是微博营销为特色，成功入围“十佳”。

# 市区交通肇事上网逃犯全部落网

记者 武逸民 通讯员 姜东

昨日上午，从开封市传来好消息，我市交通肇事逃逸网上通缉犯陈某在逃亡13年后被擒获。

市交警支队事故处理大队大队长谢东风表示，市区网上通缉的9名交通肇事逃逸案犯全部归案；今年以来，全市共发生道路交通事故逃逸案件77起，数量与去年同期相比下降25%，案件侦破率达100%。

根据公安部和省公安厅的统一部署，一段时间以来，市交警支队事故处理大队对涉案的9名在逃犯罪嫌疑人进行了分析，制订抓捕方案，全力组织人员进行抓捕。

市交警支队事故处理大队还向所有在逃人员的家属发放《致在逃人员家属的一封信》，并与在逃人员的家属进行交谈。目前，全市交通肇事逃逸网上通缉犯落网率达95.65%。

# 朱小丹任广东省代省长

新华社广州11月4日电

广东省十一届人大常委会第二十九次会议11月4日决

定：接受黄华华辞去广东省人民政府省长职务的请求，朱小丹代理广东省人民政府省长职务。

# 今年中等职业教育免学费补助金下拨

据新华社电

据财政部网站消息，为确保中等职业学校城乡家庭经济困难学生和涉农专业学生免学费工作顺利实施，

近日，中央财政下拨2011年中等职业教育免学费补助资金474亿元，用于弥补中等职业学校因城乡家庭经济困难学生和涉农专业学生免学费而导致的运转经费缺口。